

Koryčanského podezření - kdo koho platí?!

ROŽNOV - Ačkoli to po březnovém mimořádném zasedání rožnovského zastupitelstva vypadalo, že všichni volení zástupci města pod Radhoštěm jsou ve shodě a diskutované kulturní centrum míří zdárně k dostavbě, na dosud posledním jednání jednadvaceti politiků to tak přesvědčivě nevypadalo. Všichni přítomní se časem vrátili cirka o dva měsíce zpět a při dlouhé vyostřené diskusi jen nechápavě kroutili hlavou, co se to od minula zase stalo...

V březnu si na mimořádném zasedání rožnovští zastupitelé bez obáhlých diskuzí a dohadů odhlasovali, že kulturní centrum za stovky milionů korun postaví podle původního projektu, ovšem za jiného stavebního dozoru. K tomu, aby panovala shoda, stačila politikům z Rožnova cirka půlhodina za zavřenými dveřmi. Co vše během této nepříliš transparentní půlhodiny padlo, se můžeme jen domnívat. Jak ale vidno, nic není tak růžové, jak se zdálo. Důkazem toho je průběh letošního třetího řádného jednání zastupitelstva, v rámci jehož pátého bodu mělo být rutinně připomenuto, kam dále se kauza kulturní od poslední schůze posunula. U odborného přednesu úředníků to ale neskončilo. Rozvířila se totiž ostrá diskuze, která trvala více jak hodinu. Během té padla celá řada útočných frází a výrazů, přičemž pod ten zřejmě nejkontroverznější se podepsal rožnovský radní Jaromír Koryčanský (KDU-ČSL). „Ně-

kteří zastupitelé se chovají, jako by byli zaměstnanci architekta Raka,“ pronesl Koryčanský cirka v polovině diskuze, v níž byl právě vztah města a zmíněného architekta, který stojí za projektem KC, hlavním tématem. „Výrok, že někteří zastupitelé se chovají, jako by byli zaměstnanci pana architekta Raka směřoval k opozici, která nás tlačí k tomu, abychom bez ohledu na druhý posudek od VUT Brno, co nejdříve napočtvrté stavbu kulturního centra soutěžili, aniž bychom prověřili, zda jsou odstraněny v projektové dokumentaci problémová místa. Stále tvrdí, bez respektu k posudku, že je vše v pořádku, stejně jako pan architekt. Musíme být řádnými hospodáři a nemůžeme si dovolit hazardovat se svěřenými finančními prostředky. Byl by to trestný čin, pokud bychom nerespektovali posudek s kulatým razítkem a přesto soutěžili. Nejvíce mne zaráží, že opozice měla

na stavbu dvě volební období, kdy byli ve vedení radnice. Varováním pro bývalé vedení města byly již dvě soutěže, z kterých nevyšel ani jeden dodavatel. Ceny byly vždy podstatně vyšší než spočítal pan architekt Rak. Až na potřetí se stavba vysoutěžila, a po jejím zahájení došlo k upozornění na nedostatky, které oprávněně vedlo firmu Navláčil k pozastavení stavby. Proto si nemůžeme dovolit opakovat chyby, které nás stály nemalé finanční prostředky. Ne všichni opoziční zastupitelé jsou přítomni přesvědčení, že je projekt stoprocentní, a mají respekt před posudkem VUT Brno. Chování některých mi připadá jako když máme dítě, a to si něco umane a chce to. Bohužel je smutné, že se to stává i u dospělých. Snaha koalice je stavbu dokončit kvalitně, bezpečně, bez více nákladů, tak aby sloužila širokému spektru obyvatel po desítky let. Je to největší

Nechce být zločincem



Slova Jaromíra Koryčanského byla mířena na rožnovskou opozici, zejména pak na zastupitele za hnutí ANO (na snímku od pátého zleva – Zdeněk Kypet, Petr Uličný, Radim Holíš, Jiří Pavlica a Radúz Máchala). Foto Jan Marchavella

investice v Rožnově a bude ovlivňovat v podobě splátek nemalého úvěru pět volebních období,“ vysvětlil exkluzivně pro týdeník jalovec Koryčanský.

Člověk nemusí být velký stratég, aby již během samotného jednání pochopil, že lidovecký lídr svá slova, která by šla pochopit i jako úvahu o tom, kdo koho platí, směřoval zejména k zastupitelům za hnutí ANO a jejich nejsilnější postavě, hejtmanu Zlínského kraje

a bývalému starostovi Radimu Holíšovi (ANO). Toho naše redakce rovněž požádala o vyjádření se ke kritice z úst jeho protějšku. „Nás zajímá dokončení rozestavěného projektu. Pokud neustále slyšíme od vedení města, včetně pana Koryčanského, že projekt je celý špatně, nemáme jistotu, že chtějí opravdu dodělat rozestavěnou akci. Jednání vůči autorovi projektu vedou s tím, že chtějí nějakou slevu. Tu ale neumí kvantifikovat. Zásadní informace zazněla a to, že projekt řeší diskusi v řádu jednotek procent. To je to, co říkáme od začátku a chápou, že vedení města po roce a půl těžké mediální masáže, že projekt je špatně, chybí odvaha si přiznat, že tomu vůbec nerozumí. Pak už

vymýšlejí tyto pseudo-argumenty. Já jsem rád, že se pravda ukazuje,“ poznamenal Holíš, kterého jsme se zeptali také na to, zda se v mezičase březnového mimořádného a dubnového řádného jednání zastupitelstva stalo něco, co opět rozdělilo rožnovské politické spektrum na dva nepřátelené tábory. „Podpoříme všechna usnesení, která posunou stavbu ke zdárnému konci. Jen vedení města už musí konat jasné kroky. Jsem zvědavý, jestli dodrží co veřejně deklarují, ale pokud zase začnou fabulovat, vždy se jasně ozveme. Na to jako zastupitelé máme právo a nenecháme se pokusy pana starosty ani místostarosty manipulativně vyřadit z odborné diskuse,“ odpověděl hejtmán. (mar)

Koryčanského podezření: Kdo koho platí?!

Nechce být zločincem

